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UVOD 
Računovodstvo predstavlja skup sinhronizovanih i međusobno uskladjenih naučnih metoda putem kojih se 
obezbjedjuje evidentiranje određenih poslovnih događaja,analiza i kontrola tih događaja planiranje 
ekonomskih događaja kao i informisajnje. Definicija računovodstva se zasniva na definisanju struktura 
računovodstva. 
Osnovni zadatak računovodstvene funkcije je da prikuplja obradjuje i distribuira računovodstvene 
informacije u okviru preduzeća, ali i van preduzeća u skladu sa zakonima. Ova funkcija se razlikuje od 
finansijske fukcije po tome sto ima različite zadatke, organizaciju, i stručne kadrove. 
Računovodstvo se karakteriše i po tome sto predstavlja: 
• 
Naučnu disciplinu 
• 
Aplikativnu disciplinu 
• 
Pedagošku disciplinu 
Računovodstvo kao naučna discipilina predstavlja oblast permanentnih naučnih istraživanja u 
cilju iznalaženja novih naučnih otkrica u oblasti računovodstva. 
Računovodstvo kao aplikativna disciplina upućuje na to da se računovodstvo primjenjuje u praksi, te da se 
bez njegove primene ne može ni zamisliti uspešno funkcionisanje privrede i društva jedne zemlje u celini. 
Računovodstvo kao edukativna disciplina obuhvata process obrazovanja računovodstvenih stručnjaka i 
naučno itraživačkih radnika. 
BILANS USPEHA PREDUZEĆA 
Bilans uspeha predstavlja sintezu finansiskih tokova prihoda i rashoda preduzeća u toku određenog 
vremenskog perioda ( obično za godinu dana ). Sve aktivnosti preduzeća usmerene su na postizanje 
osnovnog i tajnog cilja – dobit . Dobit preduzeća predstavlja razliku između ukupnih prihoda i ukupnih 
rashoda koje ostvari preduzeće . 
Dobit = ukupni prihodi – ukupni rashodi . 
Preduzeće će ostvariti dobit ukoliko su prihodi veći od rashoda . Međutim , ukoliko su ukupni rashodi veći 
od ukupnog prihoda , preduzeće je ostvarilo gubitke u poslovnoj godini . Činjenica je da je dobit kao 
ekonomska kategorija pozitivna veličina . To znači da preduzeće ne može da posluje pozitivno ako su mu 
prihodi manji od rashoda . U tabeli broj 3 sačinjen je bilans uspeha hipotetičkog preduzeća u koji su uneti 
rashodi i prihodi i utvrđen finansiski rezultat  
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